
EDILIZIA - DECORAZIONE - GIARDINAGGIO - BRICOLAGE - BAGNO

Offerte valide dal 19/05/2017 al 11/06/2017

www.prontohobbybrico.com

SCOPRI LA NUOVA AREA ESPOSITIVA PIASTRELLE - PUNTO VENDITA MAIDA (CZ)

35,90€

ANZICHE’ € 41,90

PREZZO BOMBA

-14,32%

PITTURA ROVERBLOK ANTIMUFFA
dall’elevata traspirabilità e dal buon potere co-
prente. La particolare granulometria maschera 
efficacemente eventuali imperfezioni del supporto 
e l’impiego di additivi ad ampio spettro d’azione 
permettono al prodotto di prevenire la formazione 
di muffe e funghi in ambienti poco areati e soggetti a 

formazione di condensa cod.271280

109,00 €

OFFERTA
SPECIALE

DECESPUGLIATORE TMX284 
Cilindrata 33 cc Rapporto 40:1 Potenza 
massima 0,90 Kw Velocità di lavoro 8500r/
min Serbatoio volume 900ml Larghezza 
taglio 230/430 mm Diametro albero 25,4 
mm Lunghezza albero 1320 mm  Leggero e 
maneggevole Potente e sicuro cod.266215
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1 SALOTTO DAFNE MELANGE Struttura in metallo verniciato ricoper-
to di polyrattan a “fascia alta”. Cuscini con fodera in poliestere, sfode-
rabili e lavabili. Imbottitura in poliestere. Tavolino con piano in vetro 
temperato da 5 mm. Colore marrone melange, dimensioni, divano 
136x73x76 cm - poltrona (2x) 75x73x76 cm - tavolino 110x59x35 cm.
cod.264417
2 TAVOLO OCTAVIA RETTANGOLARE Legno di acacia sbiancata,doppio 
bordo. Ferramenta in metallo galvanizzato,barra di scorrimento in 
plastica. Non esporre a luce diretta del sole e intemperie. Prodotto da 
assemblare 180x240x100 cm cod.253830
3 CARRELLO OCTAVIA in legno di acacia, ferramenta in metallo galva-
nizzato finitura sbiancata misure:89x56x76h cod.253835

4 CARRELLO NOEMI in Legno Di Acacia,Finitura Ad Olio,Ferramenta In 
Metallo cod.253829
5 SEDIA OCTAVIA in Legno Di Acacia Sbiancata Ferramenta In Metallo 
Galvanizzato Misure 51a-66b-94h cod.253833
6 SEDIA OCTAVIA CON BRACCIOLI in Legno Di Acacia Sbiancata Fer-
ramenta In Metallo Galvanizzato con braccioli Misure 51a-66b-94h 
cod.253834
7 SALOTTO PATH Colore marrone coffe, Set composta da: 1 divano : 
111x56.5x82 h 2 poltrone : 56.5x56.5x82h 1 tavolino : 85x50x35.5h
Struttura in acciaio verniciato polvere epossidica, intreccio Polyrattan, 
cuscini sfoderabili (100% Polyestere) cod.230502

1

2 3 4

5 6

7

ARREDO GIARDINO

299,00€

ANZICHE’ € 355,00

PREZZO BOMBA

-15,77%

59,00€

OFFERTA
SPECIALE

79,00€

64,90€

39,90€

€ 49,40

-19,23%

199,00 €

€ 250,00

-20,40%

299,00 €

€ 345,00

-13,33%
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1 DONDOLO SORRENTO 3 posti con struttura in acciaio verniciato. Co-
pertura in Poliestere. Seduta e schienale con cuscino. Fodera Polieste-
re 600D. Dimensioni: 170x115x152 cm cod.197907
2 DONDOLO AMALFI 3 posti, realizzato in tubo di acciaio verniciato. 
Copertura superiore in Poliestere. Seduta e schienale in textilene. 
Piedini antiscivolo. Dimensioni: 178x113x165 cm  cod.264420
3 GAZEBO ONDA con struttura in metallo verniciato completo di telo 
di copertura in poliestere da 180 gr/mq. 6 piantoni. Palo da 40x40 mm. 
Colore struttura: antracite. Colore telo: naturale. Dimensione: 3x4 m 
-H. 2.05/2.50 m. cod.182327
4 GAZEBO SPACE con struttura in metallo verniciato. Pali Ø 60 mm. 
Piedini di supporto. Telo in poliestere da 180 gr/mq. Colore: naturale. 
Dimensioni: 3.5X3.5 m - H. 2.80 m. cod.197912
5 GAZEBO ADRIA Struttura acciaio verniciato a polvere epossidica 
color antracite. Palo 45x45mm, laterali 20x20mm, tetto 15x15mm
Telo copertura in poliestere 250g/m2 pu coated;teli laterali 160g/m2 

color ecru misure: 300x300 cod.270259
6 OMBRELLONE DELUXE 3X3 Ombrellone a braccio, reclinabile con 
struttura in alluminio e copertura in poliestere da 280 gr/mq imper-
meabilizzato. 8 stecche, cuspide antivento. 360° rotazione. Base a 
croce. m 3x3 cod.264483
7 OMBRELLONE SUN con struttura in legno con carrucola.
Telo in poliestere da 180 gr/m² color beige con flap e camino.
Palo Ø38, stecche 14x24 mm. (Basamento escluso) 3x3 m cod.143766 
€69,00 3x2 m cod.143765 €44.90
8 PENSILINA NAXOS con braccetti in polipropilene rinforzato, profili in 
alluminio sia sulla parte frontale che sul retro. Copertura in policar-
bonato è modulabile 100x120 cm cod.166073 €49,90 100x150 cm 
cod.180837 €55,90

2
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5
6

1

7 8

ARREDO GIARDINO

125,90 €

€ 143,00

-11,96%

129,00 €

126,90 €

€ 148,00

-14,26%

245,90 €

€ 288,00

-14,62%
149,00 €

€ 174,00

-14,37%

49,90€

€ 61,00

-18,20% a partire da44,90€

€ 56,00

-19,82% a partire da

58,00€

€ 74,00

-21,62%

6
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1

1 ARELLA BEACH BIACCHI in cannette di bambù spaccato da 10mm 
legate con filo in metallo. 100x300 cm cod.104677 €4.90  150x300 cm 
cod.104678 €7.90 200x300 cm cod.104679  €10.90 
2 ARELLA CON CARRUCOLA BIACCHI  tradizionale in cannette di 
bambù con Ø 3-4 mm. Arrotolamento a carrucola, supporto in bambù 
con ganci di ancoraggio in metallo. 100x260 cm cod.008055 €3.90 
120x260 cm cod.008056 €4.90  150x300 cm cod.008057 €6.90 
200x300 cm cod.008058 €9.90
3 MOBILE CON ANTE VERDI in plastica per interno o esterno. 
700x390x1720 mm Tuttopiani cod.267447 Portascope cod.267448
4 MOBILE BASSO CON ANTE VERDI in plastica per interno o esterno. 
700x390x920 mm cod.267446

5 LAMPADA INSETTICIDA 5W con griglia interna
Rimuove mosche e zanzare attirandole con la luce della griglia
Lunghezza cavo: 88 cm cod.218395
6 INSETTICIDA OFFLY IN&OUT SPRAY elimina le zanzare presenti 
nell’area trattata. Poi, nelle ore seguenti, evita che queste si avvicinino. 
Agisce contro tutte le specie di zanzare compresa la zanzara tigre. 
Efficace per circa 8 ore, 600 ml. cod.154437
7 PADELLA ALLUMINIO ALLA CITRONELLA fiaccola padella in allumi-
nio, con stoppino ecologico senza piombo. 
14 cm cod.008003 €0.60 16 cm cod.008004 €0.75
8 TENDA PIASTRINA FIORI Tenda a piastrine in PVC con supporto in 
PVC.  Robusta e durevole, ripara un ingresso dalla luce diretta del sole 
e dagli insetti. 
120x220 cod.250542 €12.90 120x240 cm cod.242010 €15.90

2

3 4

5 6 7 8

ARREDO GIARDINO

4,90 €

ANZICHE’ € 6,60

PREZZO BOMBA

-25,76%

72,90€

€ 90,00

-19,00%

72,90€

€ 90,00

-19,00%

39,90€

€ 48,80

-18,24%

12,90€

€ 16,10

-19,88%

5,50€
€ 6,60

-16,67%

4,40€
€ 5,20

-15,38%

0,60€
€ 0,70

-14,29%
a partire da

a partire da

3,90€
€ 5,20

-25,00%
a partire da

a partire da
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1 VAMPIRO AD ARCO Pircher  Vampiro orizzontale in pino impregnato 
1200x300 mm cod.187422 €4.90 550x300/400 mm cod.187420 €3.90 
1200x400 mm cod.187423 €5.90
2 BORDURA IN ROTOLO bordatura in rotolo con testa smussata, de-
corativa in legno. 2000x50x200 mm cod.187404 €5.50 2000x50x300 
mm cod.187406 €8.50 2500x50x300 mm cod.187407 €10.90
3 FIORIERA CON GRIGLIA Fioriera a vasca in legno impregnato. 
Dimensioni: 75x30 cm x H. 180 cm. Articolo da assemblare. cod.254197
4 PIASTRELLA IN PLASTICA 40x40 CM piastrella in plastica ideale per 
pavimentare zone di passaggio per giardino o vari ambienti. Chiusa 
verde cod.018634 Forata verde cod.097806 Chiusa rossa cod.078033 
Forata rossa cod.028320
5 CASETTA A PANNELLI IN LEGNO Casetta da giardino in legno 
impregnato. Pratica e robusto. Dimensioni: base 180x135 cm x H. 217 
cm. Ingombro totale al tetto: 200x155x217. Articolo da assemblare.
cod.251585

6 PALI TONDI CON PUNTA pali tondi con punta in legno impregnato 
ideali per staccionate. Varie misure cod.187387
7 PALI MEZZI TONDI in legno di conifera impregnato. 35x70x2500 mm 
cod.181958 €3.50 40x80x3000 mm cod.187383 €5.50
8 ALTALENA DOPPIA MATHIAS 320x193x230 cm, in legno cod.268319
9 CASETTA IN METALLO Casetta box da giardino con tetto a due falde, 
realizzata in lamiera (0.25 mm) zincata e verniciata. Non necessita di 
manutenzione, resiste alle intemperie ed agli sbalzi di temperatura. 
Porta a due ante scorrevoli. Pavimento non incluso. Dimensioni ester-
ne: 184x257x199 cm - Dimensioni interne: 171x256x199 cm - Dimensio-
ne porta: L 95.5 cm – H 160 cm Colore: verde. cod.197917

5 6

7

8 9

1 2 3

4

ARREDO GIARDINO

3,90 €

ANZICHE’ € 4,75

PREZZO BOMBA

-17,89%

5,50€
€ 6,70

-17,91%
a partire da

38,90€

€ 43,80

-11,19%

2,90€
€ 3,30

-12,12%

390,00 €

€ 442,00

-11,76%

219,00 €

€ 261,00

-16,09%

119,00 €

€ 138,00

-13,77%

1,60€
€ 2,30

-30,43%
a partire da

3,50€
€ 4,25

-17,65%
a partire da

a partire da
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1 IDROPULITRICE K3 FULL CONTROLL  KARCHER Pressione massima 
120 bar  Pressione minima 20 bar  Portata d’acqua massima 380 l/h  
Rendimento di superficie 25 m²/h  Lunghezza tubo 6 m cod.165903  
2 IDROPULITRICE K2 KARCHER Pressione (bar) 20-Max. 110; Portata 
(l/h) Max. 360; Resa per area (m²/h) 20; Temperatura di alimentazione 
(°C) Max. 40; Potenza allacciata (kW) 1,4; cod.221278
3 BIDONE ASPIRATUTTO WD3 PREMIUM Potenza (W) 1400 W 1000 
Lunghezza cavo (m) 4 DN (mm) 35 Capacità serbatoio / Materiale 
vano di raccolta l 17 / Peso (kg) 5,8 Dimensioni (mm) 388 x 340 x 525. 
cod.221282
4 BIDONE ASPIRATUTTO WD4 Potenza (W) 1600 W 1000 Lunghezza 
cavo (m) 5 DN (mm) 35 Capacità serbatoio / Materiale vano di raccolta 
l 20/ Peso (kg) 7,5 Dimensioni (mm) 384x365x526. cod.144566
5 TAGLIAERBA BL320E LAMA 32 W 1000 ALPINA Tagliaerba elettrico 
larghezza taglio: 32 cm regolazione ruota: si trazione: no cod.215587

6 TAGLIAERBA EMAX32S +TAGLIABORDI GL250QS BLACK & DECKER 
Larghezza taglio 32 cm - potenza 1200 w - capacita’ contenitore di rac-
colta 35 l, tagliabordi potenza 240w cod.144886
7 TAGLIABORDI GL360 BLACK & DECKER Potenza 350w - larghezza 
taglio 25 cm alimentazione filo a pressione - impugnatura doppia peso 
1,55 kg cod.005616
8 DECESPUGLIATORE BP26PS 26CC MC CULLOCH Cilindrata 26.2 cc
Potenza 0,75 KW  NR GIRI 8500 giri / min serbatoio 0.55 lt
Lunghezza tubo 1368.4 mm Diametro tubo 25.4 mm cod.215368
9 MOTOSEGA PER POTA CP300 CASTOR LAMA 25 Cilindrata: 
25,4cc/0,9kw passo catena: 3/8” pompa olio: automatica peso: 3,24 
kg. Lama cm. 25 cod.138314

1 2 3
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MACCHINE DA GIARDINO

4 5

146,00 €

113,00€

90,00€

135,00€

ANZICHE’ € 159,00

PREZZO BOMBA

-15,09%

52,90€

€ 61,00

-13,28%

79,90€

€ 100,00

-20,00%

92,90€

€ 104,00

-10,67%

30,90€ 185,00€
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1 TAGLIABORDI G4525 BLACK & DECKER Potenza 450 w - ampiezza 
taglio 25 cm - larghezza del filo 1.5 mm - velocità taglio 7300 giri/min 
lunghezza filo 10 m - peso 2.4 kg cod.005619
2 IRRIGATORE ROTANTE da superficie, copre una fino 71 mq 
cod.186465
3 KIT  PISTOLA SEMPLICE + PISTOLA MULTI GETTO Il kit d’irrigazione 
è formato da: 1 pistola in plastica con getto regolabile (precisione e 
potenza del getto) 1 pistola in plastica multigetto che permette di 
scegliere 8 diversi getti cod.186464

4 IRRIGATORE MULTIFUNZIONE superficiale copre fino 300mq 
cod.186467
5 ACCESSORI PER L’IRRIGAZIONE raccordi, tubi, pistole e lance. 
cod.011364
6 CARRELLO AVVOLGITUBO ECO SIROTEX  con spalla e rullo in resina 
antiurto. Telaio in metallo verniciato. per m. 50 di tubo ø 1/2, oppure m. 
35 di tubo ø 5/8.cod.119177

1 2 3

4

5

6

GIARDINAGGIO

5,90 €

ANZICHE’ € 7,50

PREZZO BOMBA

-21,33%

12,90 €

ANZICHE’ € 15,60

PREZZO BOMBA

-17,31%

40,90€

€ 46,50

-12,04%

4,90€
€ 7,00

-30,00%

2,60€
€ 3,65

-28,77%

TUTTO PER L’IRRIGAZIONE

0,90 €
€ 1,10

-18,18%

a partire da



www.prontohobbybrico.com8

BL
AC

K 
&

 D
EC

KE
R 

RI
M

BO
RS

A 
L’I

VA
 S

UL
L’A

CQ
UI

ST
O 

DI
 E

LE
TT

RO
UT

EN
SI

LI
, P

ER
 M

AG
GI

OR
I I

N
FO

RM
AZ

IO
N

I V
IS

IT
A 

IL
 S

IT
O 

w
w

w
.b

la
ck

an
dd

ec
ke

r.i
t

1 TRAPANO BRUSHELL 2 BATTERIE 18V LITIO B&D  24 regolazioni cop-
pia; 52 nm; 2 velocità mecc.; Velocità variabile mandrino auto serrante 
13 mm; luce led; 2 batterie 18 v; 1.5 ah Avvitatore cod.005384 €129.00 
Avvitatore/Percussione cod.005385 €149.00
2 TRAPANO AVVITATORE A PERCUSSIONE BDCHD18K-QW B&D  11 
regolazioni coppia + percussione, 21.000 colpi/min, 17.5/40Nm, 2 velo-
cità variabili. Mandrino auto serrante 1-10mm, luce LED, cod.255762
3 TRAPANO A PERCUSSIONE KR604CRESK 600W B&D  47.600 colpi/
min., velocità variabile 0-2.800 giri/min., Mandrino auto serrante a 1 
ghiera 13 mm cod.139573
4 TRAPANO AVVITATORE BDCDD12KB B&D 11 punti di regolazione 
coppia di serraggio - 12.5/26Nm - velocità variabile 0-550 giri/min - 
mandrino auto serrante 10mm a 2 ghiere - luce LED - 2 batterie 10.8V 
- 1.5Ah.con accessori cod.262394
5 SEGHETTO ALTERNATIVO KS901SEK B&D 620W azione pendolare, 
velocità variabile 1.500-3.000 corse/min - taglio inclinato 22.5° & 45° 

- attacco rapido della lama - soffiaggio ed estrazione della polvere - 
luce led - in valigetta.cod.005701
6 SEGHETTO ALTERNATIVO KS801SE B&D 550W azione pendolare: 
velocità variabile - taglio inclinato 22.5° & 45° - attacco rapido della 
lama - soffiaggio ed estrazione della polvere.cod.005690
7 LEVIGATRICE ORBITALE KA320EKA B&D 240 W da 1/3 di foglio: 
velocità variabile, formato piastra 91 x 189 mm, formato carta 92 x 230 
mm, diametro orbite 2.0 mm, in valigetta..cod.139609
8 SMERIGLIATRICE ANGOLARE KG911K-QS B&D 2900W - 115mm: velo-
cità 12.000 giri/min, diametro disco 115mm, formato alberino M14. 
cod.005668
9 LEVIGATRICE MOUSE KA2000QS B&D 120 W: velocità 14.000 giri/
min. (28.000 oscill./Min), diametro orbite 2.0 mm, grado di eccentricità 
1.0 mm, dimensioni piastra orbitale 95 x 134 mm, abrasivi microforati 
lavabili e riutilizzabili vari formati, soft bag + accessori. cod.005649

97 8

1 2 3

4 5 6

ELETTROUTENSILI

129,00€

ANZICHE’ € 148,00

PREZZO BOMBA

-12,84%a partire da

89,00€

69,90€

42,90€

45,90€

42,90€

€ 48,10

-10,81%

49,90€

€ 56,10

-10,89%

79,00€

€ 89,00

-11,24%

45,90€

€ 51,00

-10,00%

RIMBORSO IVA*
RIMBORSO IVA*

RIMBORSO IVA*

RIMBORSO IVA*
RIMBORSO IVA*

RIMBORSO IVA*

RIMBORSO IVA*
RIMBORSO IVA*
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1 SERIE 3PZ CUTTER lama 9/18 mm cod.225827
2 PINZA UNIVERSALE corpo in acciaio con manici rivestiti in 
bi-materiale. 160 mm cod.225453 €3.50 180 mm cod.225454 €3.90 
200 mm cod.225455 €3.90
3 ROTELLA METRICA corpo in plastica, gomma antiscivolo, metro 
in metallo. 16 mm x 3 m cod.226162 €3.00 25 mm x 5 m cod.226163 
€6.00 25 mm x 8 m cod.226164 €6.50 25 mm x 10 m cod.226165 €7.90
4 TENAGLIA PER CARPENTIERE corpo in metallo, manici rivestiti.
225mm cod.225492 €2.90 250mm cod.231760 €3.00
5 KIT SALDATORI in valigetta, con accessori per saldatura cod.225998

6 CACCIAVITE CON INSERTI in valigetta cod.225779
7 MARTELLO MECCANICO con manico in legno. 
100 gr cod.231761 €1.20 200 gr cod.225640 €1.80 300 gr cod.231823 
€1.90 400 gr cod.231824 €2.20 1000 gr cod.231806 €4.90
8 SERIE 12 PZ UTENSILI in valigetta cod.226038
9 SERIE 4 PINZE con manici rivestiti in bi-materiale cod.225475
10 PISTOLA PER SILICONE in metallo verniciato cod.225991

1 2 3

4 5

6 7

8 9

10

UTENSILI MANUALI

1,80 €

ANZICHE’ € 2,20

PREZZO BOMBA

-18,18%

3,50€
€ 4,00

-12,50%
a partire da

2,90€
€ 3,40

-14,71%
a partire da

1,20€
€ 1,60

-25,00%
a partire da

3,00€
€ 4,00

-25,00%
a partire da

25,90€

12,90€

19,90€

€ 24,40

-18,44%

13,90€

€ 17,10

-18,71%

1,00 €

ANZICHE’ € 1,45

PREZZO BOMBA

-31,03%
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4,30 € 5,00 €

29,90€
€ 35,40

-15,54%

17,90€

€ 19,90

-10,05%

1 PITTURA ROVERFACILE LT. 14  ROVER  idropittura traspirante bianca 
per interni, alta opacità ed alta traspirabilità. cod.144754
2 PITTURA ACRILICA LIVIX BOERO lt 13, Idropittura acrilica, permeabile 
al vapore ad elevato potere antimuffa cod.014801
3 PITTURA BOEROKLIMA ANTIMUFFA LT.14 BOERO idropittura traspi-
rante ANTIMUFFA extra opaca per interni. cod.014675
4 RIVESTIMENTO AL QUARZO EXTERNA a base di  quarzo per inter-
ni ed esterni, di facile applicazione, che assicura una buona copertura 
del supporto ed una finitura opaca ed uniforme.14 lt cod.165960
5 ADAMANTIA FRAMMENTI DI LUCE 75 gr, Additivo in polvere che, 
grazie alla rifrazione della luce, conferisce un effetto brillantinato al 
prodotto nel quale viene mescolato. cod.208878
6 PREVIENI MUFFA ZERO MUFFA SPRAY AIRMAX Protezione efficace 
fino a due anni, 500 ml, sufficiente per una superficie di 6-10m²,Prev-
iene la formazione di muffa, Ideale per spazi abitabili e sanitari 

cod.121953
7  RIMUOVI MUFFA SPRAY AIRMAX senza cloro, 500 ml disinfetta 
e distrugge immediatamente muffe e batteri. La formulazione in 
gel garantisce la penetrazione in profondità e un’azione duratura 
cod.218747
8 ISOLANTE 5670 ROVER per idropitture, 1 lt. cod.188083
9 IGIENIZZANTE ANTIMUFFA ROVERSAN per l’igienizzazione di pareti 
interne ed esterne degradate da muffe o per ambienti soggetti a forte 
umidità e condensa.cod.188740
10  PITTURA CASA 78 EXTRA BIANCO ROVER ideale per ambienti 
domestici ad alto grado di umidità. 14 lt cod.188702

1 2 3

4 5

6

98

10

COLORI

23,90€

OFFERTA
SPECIALE

45,90€

OFFERTA
SPECIALE

6,90€
€ 7,70

-10,39%

4,90€
€ 5,80

-15,52%

46,90€59,00€

7
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29,90€

ANZICHE’ € 38,50

PREZZO BOMBA

-22,34%

10,90 €

ANZICHE’ € 13,60

PREZZO BOMBA

-19,85%

2 3

4

5
8

7

2,50€
€ 3,10

-19,35%
a partire da

2,00€
€ 2,65

-24,53%
a partire da

0,40€
€ 0,60

-33,33%
a partire da

1 PITTURA ROVER AZALEA 13 LT Idropittura caratterizzata da buona 
lavabilità, alta permeabilità, buona copertura ed elevato punto di 
bianco. cod.188069
2 RULLO LANA con manico in plastica. 20 cm cod.018808 €2.50 25 cm 
cod.018809 €2.90
3 MANICO PER RULLO  telescopico. 2 mt cod.130175
4 RICAMBIO RULLO 2pz ricambio in blister, cm 10 cod.130287

5 PITTURA TEMPERA FORTE per interni addizionata di biossido di tita-
nio. Ideale per bagni e cucine. Aspetto: opaco cod.165949
6 SECCHIO PITTURA secchio in plastica adatto per pittura, 8 lt 
cod.014436 €2.20 14 lt cod.014437 €3.90
7 RETINA PER RULLO in plastica. 20 cm cod.018833 €0.40 25 cm 
cod.018834 €0.60
8 PITTURA LAVABILE BIANCA EXTRA idrorepellente per interni ed 
esterni ad uso professionale. Eccellente resa, copertura e resistenza alla 
luce. Aspetto: opaco.14 lt cod.165958

1

5

COLORI

45,90€

ANZICHE’ € 52,00

PREZZO BOMBA

-11,73%

2,20€
€ 2,70

-18,52%
a partire da

6

1,80 €
€ 2,00

-10,00%
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1 MICOFER SMALTO ANTIRUGGINE ROVER di finitura con elevato 
potere anticorrosivo e di adesione su supporti metallici. Si applica 
direttamente sulle superfici arrugginite. Disponibile in varie finiture e 
colori. 0,750 lt cod.188094
2 SMALTO ROVER ANTIRUGGINE base di resine sintetiche modifica-
te, buona resistenza in ambienti umidi e in atmosfera marina. Grigio 
cod.188671 Rosso cod.188669
3 SMALTO ROVER STYLE SATINATO antiruggine satinato lievemente 
tixotropico, buon potere anticorrosivo e resa elevata, in vari colori. 
cod.188507
4 IMPREGNANTE TUTTOLEGNO ROVER 0,750 lt, finitura opaca protet-
tiva per legno, Protettivo a forte penetrazione, Lascia respirare il legno
Conserva inalterata la struttura del legno. Disponibile in vari colori 
cod.188085
5 SMALTO ROVER SILKY-RO acrilico satinato a base acquosa di impie-
go universale con ottima copertura, elevata adesione ai supporti e non 

ingiallente. Disponibile in vari colori cod.188607
6 PENNELLESSA S100 manico in moplen pieno, ghiera metallo ramato, 
setole bionde. Varie misure disponibili cod.049093
7 PENNELLESSA TRIPLA S030 manico legno verniciato trasparen-
te punta rossa fascetta blu, ghiera nichel. Disponibili varie misure 
cod.018777
8 SMALTO READY MINI ROVER Smalto speciale sintetico brillante 
di ottima qualità, facile da utilizzare, per la protezione e la finitura 
di svariati supporti in legno e materiali ferrosi. Disponibili vari colori  
0.050 lt cod.144640
9 DILUENTE TETRASOL 200 Specifico per smalti oleosintetici, anti-
ruggini e fondi oleosintetici. Conferisce alla vernici la giusta distensione e 
brillantezza. 1 lt cod.085882
10 ACQUARAGIA NEVIA INODORE Prodotto di odore tenue indicato 
nella diluizione di smalti sintetici, cere e prodotti per belle arti. Indispensabile 
per la pulizia di pennelli e attrezzature. 1 lt cod.022678

9

COLORI

1,90€
€ 2,70

-29,63%

1,90€
€ 2,60

-26,92%

1,90€

ANZICHE’ € 2,25

PREZZO BOMBA

-15,56%

6,50€
a partire da

11,90€

€ 13,30

-10,53%

3,90€
€ 4,45

-12,36%

10,90€

12,50 €

OFFERTA
SPECIALE

1,20€
€ 1,35

-11,11%
a partire da

1,50€
€ 1,70

-11,76%
a partire da

1 2 3

4 5

6

9 10

7 8
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1,20€

1,10 €
€ 1,30

-15,38%

1

COLORI

20,90
€

a partire da

4,90 €
€ 5,90

-16,95%

7,90€
€ 8,80

-10,23%

1,80€
€ 2,40

-25,00%2,90€
€ 3,60

-19,44%

1 TUTA DA LAVORO Tuta intera con cappuccio in polipropilene. Cappuc-
cio fisso con elastico. Chiusura con cerniera. Peso: 40 g/m2. Elastico 
alle caviglie e ai polsi. Colore: bianco. L  cod.057738 XL  cod.057753 
XXL  cod.057754
2 SCALA LUX TUTTACCIAIO completamente in acciaio trattato con 
polveri epossidiche, struttura in tubo rettangolare 30x20 mm, gradini 
zigrinati da 80 mm, cinghia fermo apertura su scala a 7 e 8 gradini. 
4 gradini cod.083001 €20.90  5 gradini cod.082997 €25.90 6 gra-
dini cod.082998 €29.90 7 gradini cod.082999 €35.90 8 gradini 
cod.083000 €39.90
3 STUCCO IN PASTA K2 bianco, extra fine, composto da gesso super-
ventilato, inerti e resine accuratamente. 500 gr cod.047805
4 SERIE 3 PZ SPATOLE in metallo con manico in legno cod.226115

5 CARTA VETRATA misura 4,5 m x 115 mm . Grana 60 cod.226157 Grana 
80 cod.226158 Grana 120 cod.226159  Grana 150 cod.226160 Grana 
200 cod.226161
6 BOSTIK POLYMAX ORIGINAL EXPRESS  425 gr colla di montaggio 
e colla sigillante di prima qualità, super rapida e con elevata tenuta 
finale. Nero cod.263792 Grigio cod.263793 Terracotta cod.263795
7 TELO COPRITUTTO MAXI - HDPE Telo a rotolo in polietilene ad alta 
densità di prima scelta, Per proteggere pavimenti e mobili da polvere, 
vernice, olii e altro. 4x25 m cod.114753

2

3 4 5

6 7
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1 MOBILE CON SPECCHIO INKA 85  in legno colore bianco e lavabo in 
ceramica dimensioni 85x48x188 cm, predisposizione lampade (rubi-
netteria esclusa) cod.222650
2 MOBILE ANDREA 80 monoblocco sospeso 2 ante con chiusura soft 
closing, colore tranche’, Lavabo in ceramica bianco, Specchio filo lucido
Applique illuminazione Led (80x50x45 cm) cod.223041
3 MOBILE ARCO LED 90 colore tabacco, monoblocco curvo sospeso 2
Cassettoni, Lavabo Consolle in mineral marmo, Specchio filo lucido
Applique led (rubinetteria esclusa) cod.268293
4 MOBILE IVANA 105 in legno mdf, bianco laccato, lavabo in ceramica, 
prof. cm. 50,5 dimensioni (LxPxH) cm. 105x50x195, completo di: attacco 
lampadine E14 (rubinetteria esclusa) cod.209212
5 MOBILE UNIT 100 monoblocco sospeso 100x46 cm, 2 cassettoni, 
Laccato bianco lucido, Lavabo Consolle in ceramica bianco, Specchio 
filo lucido 90x70, applique led cod.268294

6 MOBILE CORALLO BIANCO NORDICO sospeso 80 cm, 2 cassettoni, 
bordi in ABS, specchiera con illuminazione LED, chiusura soft-close, 
rubinetteria esclusa cod.257363
7 MOBILE CON SPECCHIO VITTORIA in legno arte povera, lavabo in ce-
ramica dimensioni (LxPxH) cm. -Mobile 105x51x197 -Specchio 80x2x113
- Pensile Dx - Sx 20x15x102 completo di applique (rubinetteria esclusa) 
cod.082918
8 MOBILE CON SPECCHIO FLY interamente laccato, con cassettoni 
soft-close, illuminazione alogena. Base 81x46x63 cm, specchio 80x60 
cm. Blu notte cod.246075 Grigio grafite cod.246076
9 MOBILE MOON BIANCO da 85 cm con 2 ante, 2 cassetti e specchie-
ra con illuminazione alogena. Pensile dx/sx, rubinetteria esclusa. 
cod.245216

ARREDO BAGNO
1 2 3

4 5 6

7 8 9

169,00€

ANZICHE’ € 213,00

PREZZO BOMBA

-20,66%

199,00 €

€ 230,00

-13,48%

299,00 €

€ 345,00

-13,33%

349,00 €

€ 407,00

-14,25%

239,00 €

€ 298,00

-19,80%

269,00 €

€ 366,00

-26,50%

199,00 €

€ 272,00

-26,84%

169,00 €

€ 219,00

-22,83%

399,00€

€ 460,00

-13,26%
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ARREDO BAGNO

1 COLONNA DOCCIA MIX UNIVERSE Flessibile in acciaio inox dop-
pia aggraffatura 150 cm. Flessibile di raccordo acciaio inox 50 cm. 
Saliscendi interasse regolabile acciaio inox cromato 103 cm. Soffione 
da 21 cm. Doccetta da 10 cm. 4 getti anticalcare eco stop, portasapone 
incluso. cod.134246
2 DOCCETTA TULIPANO Doccetta in Abs  finitura cromo 5 getti 
cod.242052 
3 DOCCETTA TULIPANO CON CORDELLA Doccetta in Abs  finitura cro-
mo 5 getti, con cordella 1,50 mt cod.242053
4 PEDANA DOCCIA in plastica colore bianco 55x55 cm cod.023089
5 DOCCETTA 5 GETTI VEGA in ABS finitura cromo, con sistema di ugelli 
anticalcare, limitatore di portata fino al 40% di risparmio di acqua con 
doccetta Ø 8,5 cm a 5 tipi di getto d’acqua cod.164517

6 SOFFIONE TONDO MAGNOLIA in ABS finitura cromo, ad 1 getto
Diametro 200 mm cod.242071
7 CORDELLA DOCCIA per duplex, 1,5 mt cod.144343 €3.50 2 mt 
cod.144344 €4.90
8 COLONNA DOCCIA EASY in ABS Bianco, 3 funzioni selezionabili - 
Soffione, doccetta e getti orizzontali “massage”, Flessibile in acciaio 
inox doppia aggraffatura estensibile cm 150÷200 cod.229256
9 BRACCIO DOCCIA in acciaio cod.242077
10 SALISCENDI 3 GETTI PLANET set doccia 3 getti con portasapone in 
ABS Cromato H.60 cm diametro soffione 7 cm cod.134244

1 2 3

4 5

6 7

8 9

10

9,90 €
€ 12,40

-20,16%

10,90€
€ 17,00

-35,88%

13,90€

€ 18,00

-22,78% 3,50€
€ 4,55

-23,08%
a partire da

7,90€
€ 9,00

-12,22%

6,90€
€ 8,00

-13,75%

5,90€
€ 7,30

-19,18%

149,00 €

€ 215,00

-30,70%

49,00€

ANZICHE’ € 63,00

PREZZO BOMBA

-22,22%

12,90 €

ANZICHE’ € 15,30

PREZZO BOMBA

-15,69%



www.prontohobbybrico.com16

ARREDO BAGNO

1 VASCA IDROMASSAGGIO AX945  ad angolo, 6 getti idromassaggio, 
doccetta e miscelatore monocomando, dimensioni 135x135x65 cm 
cod.224321
2 SERIE RUBINETTERIA BAGNO TIMIX NOBILI  finitura cromo, con 
limitatore di temperatura cod.058337
3 SEDILE M94 PLASTICA sedile per vaso in plastica, universale 
cod.134249
4 VASO LIGHT NEW 50 CATALANO  cm 50 con scarico a parete trasfor-
mabile a terra tramite curva tecnica cod.017605
5 BIDET LIGHT NEW 50 CATALANO cm 53 con scarico a parete (scarica 
con 4,5 lt.) Sedile in resina inalterabile disponibile anche con chiusura 
rallentata cod.017603

6 RAINBOX DOCCIA CORAL Box ad angolo con 2 porte scorrevoli
4 ante, 2 pareti fisse e 2 scorrevoli con cristallo trasparente da 6 mm 
Sganciamento anta rapido, finitura profili in alluminio brillantato 
cromo lucido Altezza 195 cm - Reversibile - Chiusura magnetica. Box 
Rettangolare cm 70x90 estensibilità: 66,5 - 69 x 86,5 - 89 cm - apertu-
ra 35.5 cm cod.251532
7 PIATTO DOCCIA NAVIGLIO in ceramica bianca 80x80 cm cod.063606
8 CABINA IDRO MULTIFUNZIONE H35 cabina multifunzione, dotata di 
computer panel, mensola porta oggetti, miscelatore monocomando, 
soffione centrale, doccetta, 6 getti orientabili. Interno specchiato. 
Vetro cristallo 5 mm. Dimensioni LxPxH 120x85x218 cm cod.144846

Serie TIMIX

OFFERTA

1 2

3 4

5

7

86

799,00 €

€ 915,00

-12,68%

179,00 €

€ 204,00

-12,25%

569,00 €

€ 672,00

-15,33%

26,90€
a partire da

79,00
€

79,00
€

59,00€

€ 67,00

-11,94%

8,90€

€ 11,00

-19,09%
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ARREDO BAGNO

Serie WIND

Colori assortiti

Serie G-GEMINI

1 SERIE BAGNO WIND METAFORM in vetro , acciaio inox e leghe cro-
mate. Vari accessori cod.237811
2 SERIE BAGNO G-GEMINI GEDY in resina colorata, disponibile bianca 
o tortora cod.239337
3 SERIE BAGNO G-BERNINA GEDY in Cromall e acciaio inox con conte-
nitori in vetro sabbiato cod.239310
4 SERIE BAGNO AFRA METAFORM in poliresina effetto pietra, disponi-
bili varie tonalità cod.186971
5 PORTASCOPINO EMO in plastica, disponibile in colori assortiti 
cod.147680
6 SERIE G-GLADY GEDY in resine termoplastiche, disponibile in colori 
assortiti cod.121080

7 TENDA DOCCIA IN VINILE misura 240x200 cm, impermeabile,
Inodore, rinforzata per assicurare resistenza alle sollecitazioni
Dimensioni riducibili con comune paio di forbici, disponibile in varie 
fantasie e colori cod.238564
8 PIANTANA CLARA porta asciugamani in metallo, dimensioni LxHxD 
33x89x25 cm. Cromo cod.198945 Cromo/bianco cod.198944
9 LAVAPANNI IN NOBILITATO Mobile lavatoio in nobilitato mm 18 a 
montaggio rapido senza attrezzi brevettato. Completo di sifone, ma-
niglie e piano lavaggio in legno di faggio. Fornito con vasca stampata a 
iniezione nel modello standard. Varie misure disponibili cod.257092
10 SPECCHIO RETTANGOLARE filo lucido misure 80x60 cm cod.201231
11 SPECCHIO ROTONDO filo lucido misura diametro 70 cm cod.201227
12 SPECCHIERA PLUTONE INGLESE in legno laccato bianco 2 sportelli 
dim. LxPxH 92x16x63 cm  cod.222668

1 2 3

4 5 6

7 8
9

11 12

Serie G-BERNINA

Serie AFRA
Serie G-GLADY

10

6,50 €

ANZICHE’ € 8,20

PREZZO BOMBA

-20,73%
a partire da

a partire da

6,90€
€ 9,40

-26,60%
a partire da

6,90€
€ 7,70

-10,39%

17,90 €
€ 22,60

-20,80% 19,90 €

€ 26,10

-23,75%

17,90 €
€ 22,60

-20,80%

3,90€
€ 4,70

-17,02%

3,50€
€ 4,60

-23,91%
a partire da

6,90€
€ 9,30

-25,81%
a partire da

7,90€
€ 9,60

-17,71%
a partire da

49,00€

ANZICHE’ € 58,00

PREZZO BOMBA

-15,52%

69,00€

ANZICHE’ € 78,00

PREZZO BOMBA

-11,54%
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3

4 5

8

9 10

1 2

Serie CLASSICA
Foglia oro

ILLUMINAZIONE

Serie BIMEDA

7

6

10

39,00€

€ 53,00

-26,42%

13,90€
€ 19,70

-29,44%

69,00€

89,00€

OFFERTA
SPECIALE

a partire da

25,90€

ANZICHE’ € 33,60

PREZZO BOMBA

-22,92%
a partire da

6,90€
€ 9,40

-26,60%

5,90€
€ 8,30

-28,92%

13,90 €

€ 18,60

-25,27%

59,90 €

39,90€

€ 55,00

-27,45%

a partire da

a partire da

Disponibilità limitata

Disponibilità limitata

Disponibilità limitata

1 PLAFONIERA KENNET 770 plafoniera led 3000K luce calda, in vetro e 
acciaio. 2 led cod.246585 €89 4 led cod.272278 €139
2 PLAFONIERA SALOME in vetro e fissaggi in metallo cromato. 1Lx60W 
E27, 30 cm diametro cod.126042
3 APPLIQUE SALOME in vetro e fissaggi in metallo cromato. 1Lx60W 
E27 cod.126035
4 FARETTO FUEVA1 a led da incasso 5,5 W 700LM bianco. Quadrato 
12x12 cm cod.245871 Rotondo12 cm cod.233791
5 SERIE BIMEDA a led, faretto, e barre a 2 o 4 luci, in acciaio cromato, 
led da 2,5 W  cod.211530

6 SOSPENSIONE PINTO cromo e vetro trasparente, E27, 
1x60W cod.168692 €39.00 3x60W cod.168693 €99.00
7 PLAFONIERA BROOKS 9 luci Brooks efficienza energetica classe A +, 
3000 K, 420 lm, 9 x LED/5 W, 39 x 8 x 39 cm, Cromo cod.246584
8 PLAFONIERA VERRE cromata - 4x G4 20W, 304 Lm luce calda 2900K 
incl.-classe energetica C cod.212923
9 LAMPADA DA TAVOLO YON a led Struttura snodabile. Diffusore in 
plastica, 1 lampadina inclusa, attacco lampadina integrato, disponibile 
nero, grigio, bianco cod.236497
10 SERIE LAMPADARI CLASSIC FOGLIA/ORO JOLLY in vetro e ferro 
battuto smaltato bianco anticato, serie con abatjour, applique e plafo-
niere. cod.203768
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ILLUMINAZIONE

1 APPLIQUE DA ESTERNO BELFORT UP E27 IP44 1x60W  cod.255319
2 APPLIQUE DA ESTERNO BELFORT DOWN E27 IP44 1x60W  
cod.255320
3 LAMPADA SEGNAPASSO ESTERNO INCASSO Struttura in pressofu-
sione di alluminio. Trattamento anticorrosivo. Verniciatura a polveri 
epossidiche. Diffusore in vetro satinato bianco. Portalampada E27 in 
porcellana. cod.151230
4 APPLIQUE RONDO’ GRIGIO Struttura in pressofusione di alluminio.
Trattamento anticorrosivo. Verniciatura a polveri epossidiche.
Diffusore in termoplastico trasparente. Portalampada E27 in porcella-
na.. cod.235217
5 PALETTO SOLARE altezza:240 mm Ø:	55 mm Installazione di profon-
dità:120 mm cod.240405
6 PLAFONIERA LED DORIS tonda in termoplastico. Diffusore opalino. 
78 LED SMD 15 W. Resa 70W Consumo 15W Risparmio energetico 75%
Modulo LED sostituibile. Bianco cod.271316 Nero cod.271317

7 PLACCHE MATIX BTICINO linea base di BTicino che si adatta ad ogni 
ambiente, domestico o commerciale. La sua geometria semplice e 
colorata disegna il punto luce con scanzonata personalità. cod.140335
8 LAMPADA LED SOTTOPENSILE a 4 led con sensore, ideale per arma-
di cod.267589
9 ANTENNA LOGARITMICA uhf 470-861 mhz ch 21-69, cod.178579
10 PRESE, INTERRUTTORI E SUPPORTI MATIX bticino serie matix, 
bipasso, schuko, tappi, etc. cod.259477
11 LAMPADA GOCCIA LED disponibile in vari attacchi e wattaggi  
cod.259084

1

2

3

4

5 6 7

8

9

10 11

Serie MATIX

LED

SCONTO EXTRA 10%

Logaritmica

con sensore

6,90 €

ANZICHE’ € 10,00

PREZZO BOMBA

-31,00%

0,90 €

ANZICHE’ € 1,00

PREZZO BOMBA

-10,00%

9,90 €
€ 16,20

-38,89%

1,60 €
€ 1,80

-11,11%

2,20 €
€ 2,80

-21,43%

15,90€
€ 24,80

-35,89%

2,90 €
€ 3,25

-20,00%

0,70 €

12,90 €

€ 18,80

-31,38%

10,90€
€ 13,10

-16,79%

a partire da

a partire da

a partire da
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DECORAZIONE
1 2

3 4 5

6 7

8

Disponibile
In vari colori

Disponibile
In varie fantasie

DIVANO-LETTO

1 DIVANO LETTO MESSI 3 POSTI Dimensioni 190x88x185 cm, letto 
190x110 cm. Con cassettone sotto seduta. Disponibile in vari colori 
cod.228292
2 SPECCHIO JOY misura 30x120 cm. Disponibile in vari colori 
cod.257992
3 TAPPETO VENUS Disponibile in varie fantasie. 40x70 cod.213528
4 TAPPETO SHABBY Disponibile in varie fantasie. 50x85 cod.264137
57x120 cod.264138
5 CORNICE WIND in legno verniciato, disponibile in vari colori e misu-
re. cod.022636

6 SOGGIORNO PENSIERO Struttura e top in rovere tartufo con frontali 
in bianco laccato opaco, dimensioni cm 270 x 45 x 200 cod.225141
7 DECORAZIONI STICKERS MURALI in varie forme, colori e dimensioni 
per arredare la tua casa cod.222143
8 SPECCHIO CON CORNICE in legno colorato e specchio serigrafato in 
varie fantasie. Bianco cod.270539 Wengè cod.270538
9 LIBRERIA ATHOS Struttura in mdf laccato con vernice a base di 
nitrocellulosa. Peso massimo per mensola 5kg. Da assemblare misure: 
33a - 31b - 180h cod.209453

169,00€

OFFERTA
SPECIALE

14,90€
€ 18,80

-20,74%

2,20 €
€ 2,75

-20,00%
a partire da

6,90€
€ 8,80

-21,59%

14,90€

€ 18,80

-20,74%

2,50€
€ 3,05

-18,03%

6,20€
€ 6,90

-10,14%

37,80€

349,00 €

a partire da

a partire da
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DECORAZIONE
1

1 TENDA BOUCLE’ Tenda in tessuto con bretelle dimensioni cm. 
140x290, disponibile in vari colori cod.201125
2 PARAVENTO TOSCA a 3 ante in legno con cerniere ad inversione di 
senso. Dimensioni: 132x3x170 cm (3xcm 44x170). cod.258252
3 PARAVENTO TURANDOT a 3 ante in legno e tessuto con cerniere 
ad inversione di senso. Dimensioni: 132x3x170 cm (3xcm 44x170).  
cod.258253

4 PASSATOIA SPRINTY disponibile in varie fantasie. a metro 
cod.251121
5 TENDA VENEZIANA in pvc colorato da 25 mm, in varie misure e colori 
cod.262324
6 PALO TENDA SOFIA astone per tenda, Sofia, in metallo, Ø 16/19 mm, 
con anelli, terminali e supporti, colore cromo satinato, estensibile 
disponibili varie misure cod.161359

2 3

4 5

6

10,90 €

ANZICHE’ € 15,10

PREZZO BOMBA

-27,81%

9,90 €

ANZICHE’ € 12,40

PREZZO BOMBA

-20,16%
a partire da

8,50€
€ 9,90

-14,14%

45,00€
€ 53,00

-15,03%

45,00 €
€ 53,00

-15,03%

7,90€
a partire da
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1 KIT FERMENTAZIONE ECOLUX Kit completo per la fermentazione 
della birra, (malto non incluso) cod.128489
2 MALTI PER BIRRA varie tipologie di malti scelti e selezionati tra i 
migliori, per la tua birra fatta in casa cod.128505
3 SCOPA CLEOPATRA in fibre robuste, ideale per pulire qualsiasi tipo 
e quantità di sporco. Le sue fibre micropiumate permettono di pulire 
nelle fessure e nelle porosità dei pavimenti. cod.047907
4 SECCHIO CARLETTO CON STRIZZATORE indicato per la casa, è utiliz-
zabile con l’apposito strizzatore per qualsiasi tipo di mop. 
Capacità: 15 litri cod.128361
5 SCARPETTA SALVASTIRO antiaderente • Calzata sulla piastra, mi-
gliora la scorrevolezza del ferro da stiro • Evita il contatto diretto con 
gli indumenti • Riduce l’effetto lucido sugli indumenti • Non cola, né 
lascia residui sul ferro o sugli abiti cod.182957
6 STENDIBIANCHERIA JOLLY da pavimento con gambe a cavalletto. 18 
metri di stenditura. In acciaio. Piedini antiscivolo. Dim. Aperto (LxPxH) 

180x55x93 cm. cod.203037
7 STENDIBIANCHERIA DINAMIK 20 estensibile con gambe a ponte. 20 
metri di stenditura. In acciaio. Griglia estensibile da 107 cm a 180 cm: 
fino a 2 lavatrici. Angolari stabilizzanti. Ruote per facilitare lo sposta-
mento. Dim. Aperto (LxPxH) 189x57x99,5 cm. cod.112272
8 STENDIBIANCHERIA VIP 4 Utilizzabile anche nel box doccia (diago-
nale min. 100 cm). E’ realizzato in acciaio, dotato di 8 griglie indipen-
denti e 4 ruote che facilitano gli spostamenti. Dim. Aperto (LxPxH) 
70,5x70,5x168 cm cod.038076
8 STENDIBIANCHERIA DIETROPORTA 3 griglie ripiegabili −doppi ganci 
per appenderlo alla porta o alla parete del box-doccia −particolari in 
plastica di colore nero −dimensioni aperto : 57x31x96cm −dimensioni 
chiuso : 57x5.5x121cm cod.261687
10 CASSONETTI RACCOLTA DIFFERENZIATA adatti sia per interni che 
esterni; in polipropilene, materiale antiurto, resistente al freddo, alle 
intemperie, in vari colori 34x29x47 cm 14 lt cod.212311

1

CASALINGHI

10

2 3

4 5

6 7

8 9

46,90€

OFFERTA
SPECIALE

16,90 €

ANZICHE’ € 20,50

PREZZO BOMBA

-17,56%

6,90€
€ 7,90

-12,66%

2,00€
€ 2,85

-29,82%

4,20€
€ 6,10

-31,15%

8,90€

€ 10,10

-11,88%

18,90€

€ 21,40

-11,68%

18,90 €

7,90€
€ 9,60

-17,71%

a partire da

32,90 €

cad.
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1 TOSTAPANE TOSTI’ ARIETE dalle forme morbide ed eleganti, con 
pratica funzione di scongelamento, pinze in acciaio inox, riscaldamen-
to ed espulsione automatica delle fette. 500W cod.267292
2 SCOPA ELETTRICA ARIETE Potenza: 800W Classe efficienza energe-
tica: B Sistema di filtrazione: HEPA, lavabile Tecnologia: Ciclonica 
Cavo: 5mt Regolazione potenza aspirazione Capacità serbatoio sporco: 
1 Lt - Avvolgicavo. Classe A cod.273415   
3 CARRELLO TIDY Dimensioni 39,5x30x77h cm, Comodo carrello ideale 
per la cucina, la cameretta o il garage, dispone di 3 scomparti e 1 vas-
soio. E’ composto da ruote per un facile spostamento cod.112131  
4 CONTENITORE LIGHT dotazione di ruote e possibilità di essere 
sovrapposto grazie agli alloggiamenti ricavati sul coperchio. Pic-
colo cod.120904 24lt 60x40x15 cm €4.90  Medio cod.120905 45 lt 
60x40x29 cm €6.90

5 GUANTI MANOBELLA in lattice di gomma • Anatomici • Resistenti 
alla trazione, ai detersivi, agli unti alimentari • Zigrinati per una presa 
migliore • Per le pulizie di casa. Varie misure cod.047834
6 TELO COPRIBIANCHERIA misura 3x2 m, ideale contro la pioggia 
cod.062324
7 SACCO BIODEGRADABILE COMPOSTABILE Adatto per la raccolta dei 
rifiuti organici, antigoccia. Dotato di pratica Pacho maniglia© per la 
chiusura ed il trasporto. In varie misure  cod.234203
8 SACCHI PATTUMIERA Sacchi in LDPE rigenerato con doppia 
saldatura antigoccia. Chiusura con Pacho maniglia©. . Varie misure 
cod.090959
9 FRULLATORE BLENDY ARIETE compatto , è ideale per preparare pic-
cole quantità di cibo. Dotato di accessorio macina caffè. 250W  tazza 
800cc cod.266661

2

3 4

5

7

6

8

9

CASALINGHI
1

22,90€

ANZICHE’ € 25,70

PREZZO BOMBA

-10,89%

22,90€

ANZICHE’ € 27,50

PREZZO BOMBA

-16,73%

0,90 €
€ 1,25

-28,00%

1,40 €
€ 1,70

-17,65%

14,90 €

55,90€

4,90 €
€ 6,40

-23,44%

0,70 €
€ 0,95

-26,32%

1,30 €
€ 1,65

-21,21%

a partire da

a partire da

a partire da
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1 SCARPIERA SONOMA salva spazio a doppia profondità color sonoma 
è dotata di 3 ante a ribalta di dimensione 61x32 cm con apposita strut-
tura interna di tubi in ferro ferma scarpe. 65x100x25 cm cod.262024
2 MOBILE FLOW 2 ante e 2 cassetti Larghezza cm: 70 Altezza cm: 80 
Profondità cm: 30 Spessore: 16 mm per la struttura Peso Kg: 23 Colore 
disponibili: Bianco Colore tonalità: Chiaro Superficie: Liscia cod.225119
3 MOBILE 747 CON SPECCHIO h 190 - l/w 83 - p/d 29 cm Interno: 8 
ripiani regolabili Struttura sp. 18mm ed ante con specchio sp. 17mm-
Mobile montato cod.144560
4 MOBILE 168 2 ANTE h 183 - l/w 62 - p/d 34 cm Interno: 3 ripiani 
regolabili ed 1 fisso Struttura ed ante sp. 16mm Pomoli in colore strut-
tura. Mobile montato cod.082792
5 CASSETTIERA 253 h 107 - l/w 77 - p/d 47 cm Struttura e cassetti sp. 
16mm Guide cassetti in plastica Pomoli in colore struttura
Mobile montato cod.144367

6 SCARPIERA 7424 h 190 - l/w 83 - p/d 29 cm Contiene 4 ripiani 
regolabili Capacità: 12 paia di scarpe 1 anta con specchio 3 ante a 
ribalta doppia profondità Struttura ed ante sp. 16mm Mobile montato 
cod.261754
7 BAULI IN PLASTICA CITTA’ in polipropilene, resistente al freddo, alle 
intemperie Dimensioni Larghezza 54x53x57 cm, vari disegni disponibili 
cod.212291
8 BAULI MULTIUSO in polipropilene, materiale antiurto, resistente al 
freddo, alle intemperie, grigio/nero, in varie dimensioni cod.265897
9 POLTRONA HC4418 Rivestimento in PU. Elevazione a gas. Meccani-
smo oscillante bloccabile, manopola per la regolazione di tensione per 
il peso del corpo. Dimensioni cm L48 x P52 x H88/99. Razze in nylon 
con ruote piroettanti. cod.118062

1

SISTEMAZIONE
2 3

4 5

6 7

8

9

36,90€

ANZICHE’ € 41,00

PREZZO BOMBA

-10,00%

45,90€

ANZICHE’ € 55,00

PREZZO BOMBA

-16,55%

35,50 €

115,00 €

€ 133,00

-13,53%

126,90 €

€ 145,00

-12,48%

69,00€
€ 79,00

-12,66%

29,90€
€ 34,70

-13,83%

23,90€

89,90€

€ 102,00

-11,86%

a partire da
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1 SCAFFALE TEMPO in plastica nera per uso interno o esterno resisten-
te alle intemperie. 4 ripiani 70x30x132 cm cod.243115 €13.90 5 ripiani 
70x30x175 cm cod.250270 €18.90
2 REGGIMENSOLA ROBUSTA in metallo zincato, disponibili varie misure 
cod.012135
3 REGGIMENSOLA LEONARDO in metallo verniciato, disponibili varie 
misure e colori cod.228728
4 RIPIANO MELAMINICO rivestito 4 lati, varie misure disponibili 
cod.192410

5 SCATOLA IN CARTONE con maniglie, fantasie assortite, varie misure 
disponibili cod.261935
6 CASSETTIERA utile per tenere in ordine lo spazio in casa e in ufficio, 
dai documenti alle chiavette USB, dai caricabatteria ai cosmetici. Dotata di 
maniglie per facilitarne l’apertura vari colori e misure cod.261774
7 MENSOLA VITRA in vetro. Disponibile in varie misure e colori  
cod.228587
8 SCARPIERA SERIGRAFATA 1 MODULO Fantasie assortite 51x17,3x41 
cm cod.212287

1

SISTEMAZIONE
2 3

4 5

6

7

8

10,90 €

ANZICHE’ € 13,70

PREZZO BOMBA

-20,44%

13,90 €

ANZICHE’ € 17,30

PREZZO BOMBA

-19,65%
a partire da

1,30€
€ 1,95

-33,33%
a partire da

1,50€
€ 1,85

-18,92%
a partire da

3,20€
€ 3,80

-15,79%
a partire da

2,90€
€ 3,80

-23,68%
a partire da

4,60€
€ 5,80

-20,69%

1,80€
€ 3,80

-20,00%
a partire da
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5 6

7

6

1 PORTA MICROTEK disponibile nei colori bianco e tanganica, misure da 
60 a 90 cm dx e sx, (maniglia esclusa), anche in versione scrigno (solo da 70 
e 80). cod.144436
2 PORTA ZINCATA PER CANTINA  82x200 cm cod.265550
3 BLINDATO EASY EURO dotazioni di serie: serratura di sicurezza a 
doppia mappa e nucleo intercambiabile premontato con tre chiavi sigillate 
in dotazione; guarnizione di battuta perimetrale; registrazione dello scrocco 
con dispositivo antischeda; monodeviato cm. 90x210 colore Noce Medio 
(controtelaio escluso)  DX cod.199700 SX cod.199701
4 MANIGLIA KARIZ ARIENI con rosetta diametro mm 45
Finiture ottone lucido verniciato o cromo satinato cod.184208
5 CASSAFORTE A MURO Serratura con chiave a doppia mappa a 6 leve 
asimmetriche fornita con 2 chiavi. Luce di taglio tra battente e cornice tale 
sottilissima, saldatura continua esterna - varie misure. cod.126398

6 ARMADIO PORTAFUCILE STONE 5 fucili, morbido appoggio per il 
calcio dei fucili nella parte inferiore. Struttura perimetrale e porta in 
pesante lamiera con spessore 4mm. Altezza utile per i fucili 1280mm. 
Con tesoretto 140x31x20 cm cod.108987
7 MODULO RINGHIERA IN ACCIAIO disponibile con attacco a parete o a 
pavimento, anche modulo corrimano 1,5 mt, vari colori cod.272349
8 SCALA IN KIT ZIP FONTANOT Gradini in multistrato tinta noce chiaro 
e struttura in acciaio verniciato bianco. Ringhiera con corrimano in PVC 
grigio, disponibile balaustra aggiuntiva con 10 colonnine di cm 120. 
Disponibile in 2 tipi, e varie misure cod.272340

1 2 3

4

EDILIZIA

8

9,90€

€ 11,30

-12,39%

99,00€

ANZICHE’ € 112,00

PREZZO BOMBA

-11,61%
a partire da

49,00€
€ 58,00

-15,52%

299,00€

46,90€
€ 53,00

-11,51%

34,90€

a partire da

a partire da

169,00 €

€ 189,00

-10,58%

599,00€a partire da
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1 PARQUET LAMINATI AC3 Prodotto studiato con un sistema ad incastro 
a secco senza l’uso di colla, che permette di ricoprire in modo semplice, velo-
ce ed economico qualsiasi tipo di ambiente che non deve sopportare gradi di 
usura elevati. Dimensione della doga 1215 x 194 mm. Spessore della doga 7 
mm. Varie essenze, colori e misure cod.259177
2 SOTTOPAVIMENTO PARQUET POLIREX costituito dall’accoppiamen-
to di una foglia di polietilene espanso (reticolazione dinamica) con una pelli-
cola di polietilene ad alta densità, dotata di cimosa laterale, per uno spesso-
re totale di 2 mm. Rotolo da 25 mq. Larghezza 1200 mm. cod.049507
3 PAVIMENTO PVC CORALLO MARMO Spessore 0,8mm Peso 1,25kg/
mq Altezza rotoli 2mt Lunghezza rotoli 40mt Peso Rotolo Intero 100kg
Ottimo per pavimentazione di camper, roulotte, ambienti domestici e resi-
denziali a basso traffico. Vendita a metro lineare cod.082732

4 PAVIMENTO PVC CORALLO DOGHE Spessore 0,8mm Peso 1,25kg/
mq Altezza rotoli 2mt Lunghezza rotoli 40mt Peso Rotolo Intero 100kg
Ottimo per pavimentazione di camper, roulotte, ambienti domestici e resi-
denziali a basso traffico. Vendita a metro lineare cod.206609
5 BATTISCOPA IN PVC 70x9 mm - 2 mt, in vari colori cod.034049
6 DOGHE IN PVC per uso rivestimenti, disponibili essenze legno, mattoni 
e verniciabili. cod.173888
7 BATTISCOPA IN MDF in varie essenze legno, dimensioni 80x15x290 
mm cod.181681

1

PAVIMENTI E RIVESTIMENTI
11

2 3 4

5 76

Utilizzo pesante in ambiente 
domestico, adatto per 
ingresso, cucina, scale.

Utilizzo moderato in ambiente 
commerciale, camere 

d’albergo, negozi e uffici a 
traffico leggero e temporaneo.

AC3
Parquet laminato

6,90 €

ANZICHE’ € 20,42 (2.96 mq)

PREZZO BOMBA

-12,36%

a mq

19,90€

€ 22,20

-10,36% 5,90€
€ 7,30

-19,18%

5,90€
€ 6,90

-14,49%

1,10 €

ANZICHE’ € 1,40

PREZZO BOMBA

-21,43% a partire da 1,50€
€ 1,80

-16,67%
a partire da

3,50€
€ 3,90

-10,26%
a partire da

Vendita a metro lineare

Vendita a metro lineare
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CERAMICHE

Pavimento
TIBET

Pavimento e
Rivestimento
PERU’

Pavimento
AGORA’

1 PAVIMENTO TIBET BIANCO-BEIGE 42x42 cm in varie tonalità. cod.249284

2 PAVIMENTO E RIVESTIMENTO PERU’ 20x20 cm in due colori. cod.235891

3 PAVIMENTO AGORA’ 31x31 cm in 2 colori. cod.271375

7,80
€ a mq

4,80
€ a mq

7,10
€ a mq
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CERAMICHE

1 PAVIMENTO ARMONY 42x42 cm in varie tonalità. cod.271969

2 MOSAICO ART DECOR 20x20 cm in 2 colori. cod.268672

3 RIVESTIMENTO MURO 18x62 cm in vari colori. cod.269713

Pavimento
ARMONY

Rivestimento
Mosaico ART DECOR

Rivestimento
MURO

7,10
€ a mq

8,00
€ a mq

9,80
€ a mq

a partire da
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CERAMICHE

1 PAVIMENTO ISCHIA tavella 15x30 cm in vari colori. cod.268003

2 PAVIMENTO TOLDA TIMBER 42x42 cm in 2 colori. cod.265285

3 PAVIMENTO CAPRI 15x30 cm in varie tonalità. cod.265109

Pavimento
TAVELLA ISCHIA

Pavimento
TOLDA TIMBER

Pavimento
CAPRI

7,30
€ a mq

5,40
€ a mq

7,30
€ a mq

a partire da
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CERAMICHE

1 PAVIMENTO TORRENTI tavella 42x42 cm grigio. cod.265279

2 PAVIMENTO AREA CEMENTO 42x42 cm grigio II^. cod.264925

3 PAVIMENTO VEGA BOREAL 31x61.8 cm grigio. cod.272432

Pavimento
TORRENTI

Pavimento
AREA CEMENTO

Pavimento
VEGA BOREAL

7,10
€ a mq

7,10
€ a mq

5,40
€ a mq
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Località Comuni Condomini
88025 - Maida (CZ) - 0968.752103

Via C. Colombo, 24
88046 - Lamezia Terme (CZ) - 0968.24091/2

Viale Emilia (Località Barone - s.s.19b)
88100 - Catanzaro (CZ) - 0961.710569

Località Impise (s.s.106 Jonica)
88069 - Squillace Lido (CZ) - 0961.915028

Via Stromboli (Parco Commerciale La Pigna)
87032 - Amantea (CS) - 0982.426025

Località Comuni Condomini
88025 - Maida (CZ) - 0968.752200

CENTRO IMPRESE
Via C. Colombo, 24

88046 - Lamezia Terme (CZ) - 0968.24091/2

RAFFAELE SALA MOSTRA
Via del Progresso

88046 - Lamezia Terme (CZ) - 0968.448459

I NOSTRI SERVIZI
Tintometro

Duplicazioni chiavi
Taglio legno gratuito (fino a 3 tagli)

Consegna e Montaggio
Cambio Merce

Assistenza Tecnica
Pronto Hobby Stage

Cerco-Offro (esponi la tua pubblicità)
Finanziamenti

Preventivi personalizzati gratuiti
Progetti personalizzati

Cornici su misura

www.prontohobbybrico.com

AUTO

1 OLIO LUBEX UNIFIED PLUS 15W40 lubrificante 
multigrado a base minerale per motori benzina, 
diesel, turbodiesel e multivalvole. 
4 lt cod.218514
2 OLIO LUBEX SUPER SYNT 5W30 lubrificante 
totalmente sintetico per motori benzina, diesel, 
turbodiesel e multivalvole 1 lt cod.189404
3 OLIO LUBEX ULTRA SYNT 10W40 Lubrificante 
a base sintetica di ultima generazione  per motori 
benzina, turbodiesel, common rail e multivalvole 
1lt cod.218515
4 LIQUIDO RADIATORI FREDDO & CALDO lt 1 
Pronto all’uso. Assicura la corretta protezione da
-20°c a +122°c, cod.190516

5 SONAX SCHIUMA TESSUTI Schiuma detergen-
te Pulisce le fibre in profondità e rinfresca i colori 
Non lascia aloni, Bomboletta spray da 400 ml 
cod.189472
6 OLIO TOTAL TZ 2 TEMPI Ideale per tutti i 
motori a 2 tempi alimentati a benzina di piccola 
cilindrata <50cc. Piccoli macchinari agricoli.
API TC 1 LT cod.090895
7 SONAX NERO GOMME Mantiene la gomma 
morbida e ne ravviva i colori Bomboletta spray 
da 300 ml cod.189469
8 LUBRIFICANTE SPRAY HL BARDHAL 
Lubrifica ed elimina rumori e cigolii
Azione antiruggine e anti corrosione
Prodotto in confezione spray aerosol da 200ml 
con cannuccia dosatore cod.240334

1 2

3

4

5 6

7 8

12,90€

4,90€

3,50€
€ 4,00

-12,50%

2,20€
€ 2,80

-21,43%

4,50€
€ 5,10

-11,76%

2,50€
€ 3,15

-20,63%

2,00€
€ 2,35

-14,89%

1,30€
€ 1,60

-18,75%


